
Детальна інформація про 

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЛОМБАРД ОНКОЛЬ» Б.М. КІТ І КОМПАНІЯ» 
 

 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАДАВАЧА ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

1 Повне найменування фінансової установи відповідно до її 

установчих документів; 
ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД 

ОНКОЛЬ» Б.М. КІТ І КОМПАНІЯ» 

2 Код фінансової установи за ЄДРПОУ; 36312152 

3 Код території за КОАТУУ, поштовий індекс, область, 

район, населений пункт, район населеного пункту (за 
наявності), вулиця, номер будинку, номер корпусу (за 

наявності), номер офіса (квартири) (за наявності); 

79007, М. ЛЬВІВ, ВУЛИЦЯ ДЖЕРЕЛЬНА, 

БУДИНОК 21, код за КОАТУУ 4610137500 

4 Повний перелік видів фінансових послуг, які зазначені у 

ліцензіях на провадження господарської діяльності з 
надання фінансових послуг, які видані 

Держфінпослуг/Нацкомфінпослуг або іншими органами,  

що  здійснюють  державне  регулювання 

ринків фінансових послуг; 

Надання коштів та банківських металів у 

кредит у вигляді ломбардних кредитів. 

5 Адреса,  за  якою у ломбарді приймаються скарги 

споживачів фінансових послуг: 

79007, м. Львів, вул.. Джерельна, 21 

6 Відомості про склад органів управління ломбарду Загальні збори Учасників 

7 Відомості про державну реєстрацію надавача фінансових 

послуг 

- дата та номер запису про державну реєстрацію 

юридичної особи 

- ідентифікаційний код ломбарду 

 

 

26.05.2009 
1 415 102 0000 022108 

36312152 

8 Інформація про учасників (засновників, акціонерів) 

фінансової установи (які володіють часткою (паєм, пакетом 

акцій), що становить не менш як 10 відсотків статутного 
капіталу), та інших пов'язаних осіб фінансової установи 

(про юридичну особу - повне найменування, код за 

ЄДРПОУ, місцезнаходження; про фізичну особу - прізвище, 
ім’я, по батькові), які включають: 

- відомості про учасників (засновників) ломбарду, які 

володіють часткою, що становить не менш як 10 відсотків 
статутного капіталу ломбарду; 

- відомості про юридичних осіб, які контролюються

 учасниками  (засновниками, акціонерами)
 фінансової установи (які володіють 

часткою (паєм, пакетом акцій), що становить не менш як 10 

відсотків статутного капіталу заявника); 

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД 

ОНКОЛЬ»  Б.М. КІТ І КОМПАНІЯ» 

Код ЄДРПОУ  36312152 

Кінцевий бенефіціарний власник 

(Контролер):  КІТ БОРИС 
МАР’ЯНОВИЧ,  06.08.1965  р.н., 

місце проживання: Україна, м. Львів, вул. 
Драгана, буд.* кв. *. 

Частка учасників в статутному капіталі, % - 
91. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІККО» Код за 

ЄДРПОУ 20788770. 

Кінцевий бенефіціарний власник 

(Контролер):  КІТ БОРИС 

МАР’ЯНОВИЧ,  06.08.1965  р.н., 

місце проживання: Україна, м. 

Львів, вул. Драгана, буд. *, кв.*. 

Частка  учасників в  статутному 

капіталі, %  - 70. 

9 Кількість акцій фінансової установи та розмір часток, які 
знаходяться у власності членів її виконавчого органу, а 

також перелік осіб, частки яких у статутному капіталі 

фінансової установи або належна їм кількість акцій 
фінансової установи перевищують 5 відсотків; 

Кіт Борис Мар’янович - Директор - 91%  

Качмар Лілія Павлівна - 9%. 

10 Інформація про осіб, призначених до виконавчого органу 

ломбарду: 

- прізвище, імена та по батькові осіб; 

- найменування посад осіб 

Кіт Борис Мар’янович 

Директор ПТ «Ломбард Онколь» Б.М.Кіт і 
Компанія» 



11 Відомості про порушення провадження у справі про 

банкрутство, відкриття ліквідаційної процедури, 

застосування процедури санації до надавача фінансових 

послуг 

Справа про банкрутство не порушувалась, 

ліквідаційна процедура та процедура санації 

відсутні 

12 Рішення про ліквідацію/припинення надавача фінансових 

послуг  
Не приймалось 

13 Контактна інформація Регулятора, який здійснює державне 

регулювання щодо діяльності надавача фінансових послуг 
Національний банк України, 

м.Київ, вул.Інститутська, 9,  

тел.: 0 800 505 240 (для звернень громадян) 

Посилання на розділ «Звернення громадян» 

офіційного Інтернет-представництва 

Національного банку: 

https://bank.gov.ua/ua/consumer-

protection/citizens-appeals 

 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІНАНСОВУ ПОСЛУГУ 

14 Загальна сума витрат, у тому числі зборів, платежів та 

інших витрат, які повинен сплатити споживач у звязку з 

отриманням фінансової послуги, включно з податками 

За користування фінансовим 

кредитом клієнт сплачує проценти 

15 якщо конкретний розмір не може бути визначений - 

порядок визначення таких витрат; 

у розмірі визначеному в договорі згідно 
тарифів ломбарду. Оскільки неможливо 

визначити конкретний розмір суми витрат, 

які повинен сплатити клієнт, включно з 
податками, повідомляємо порядок 

визначення таких витрат. Плата за 

користування  кредитом 
визначається у процентах та нараховується за 

кожен день користування кредитом - розмір 

процента визначається договором. За 

порушення клієнтом строку виконання 
зобов’язань (прострочення) за договором, 

ломбард додаткові проценти (пені, штрафи 

тощо) не нараховує. Інших витрат при 
отриманні фінансової послуги в ломбарді – 

клієнт не несе. 

 
ВАРТІСТЬ, ЦІНУ/ТАРИФИ, РОЗМІР ПЛАТИ(ПРОЦЕНТИ, ВИНАГОРОДУ) ЩОДО ПРОДУКТІВ 

ЗАЛЕЖНО ВІД ВИДУ ФІНАНСОВОЇ ПОСЛУГИ 

16 Інформація про вартість, ціну/тарифи Зазначено у наказах, розміщених за 

гіперпосиланням http://lombard- 
onkol.uafin.net/documents/programa- 

loyalnosti1993715489 

 
ІСТОТНІ УМОВИ ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ  ПОСЛУГИ 

17 Мінімальний строк дії договору (якщо 

застосовується) 
1 день 

18 Наявність у споживача права відмови від договору  

 

Позичальник має право 

відмовитися від договору, повідомивши про 

це Кредитодавця до закінчення 

встановленого договором  строку  його  
надання, якщо інше не встановлено 

Договором або законом. 

19 Наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, 

права достроково виконання договору, а також порядок та 

наслідки реалізації таких прав 

Так. При достроковому виконанні договору 

споживач зобов’язаний сплатити проценти за 

користування кредитом за фактичний строк 

https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals
https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals
https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals
https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals
http://lombard/


20 Порядок внесення змін та доповнень до договору За згодою сторін з подальшим письмовим 

оформленням 

21 Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки (чи 

зміни порядку розрахунку змінюваної процентної ставки за 

договором без письмової згоди споживача) 

Фіксована процентна ставка є незмінною 
протягом усього строку Договору. 

Встановлений Договором розмір фіксованої 

процентної ставки не може бути збільшено 

Кредитодавцем в односторонньому порядку 

 Інформація про механізми захисту прав споживачів: 

22 Можливість та порядок позасудового розгляду скарг 

споживачів фінансових послуг; 
Скарги клієнтів ломбарду розглядаються у 

позасудовому порядку шляхом отримання від 

клієнта письмового звернення. Порядок 

урегулювання спірних питань, що виникають у 

процесі надання фінансової послуги, 

здійснюється шляхом проведення переговорів та 

задоволення законних вимог клієнтів. 

23 Наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем, 
що застосовуються відповідно до законодавства. 

Формується резервний фонд з метою покриття  

можливих збитків  пов’язаних із наданням  

ломбардом фінансових послуг 

 


